VYPOCET OBJEMU VSAKOVACI NADRZE DLE CSN 75 9010

Lokalita stavby Praha-Strasnice
souradnice N 50° 4 38,730"
E 14° 29' 30,410"
Zemina: pada hlinito-jilovita
Koeficient vsaku k, = 0,000005 [m/s]
Hloubka podzemni vody neznama
Sklon NSoucllnlteI OdtOku, Pudorysny Redukovany
povrchu srazkovych povrchovych primét pudorysny primét
Druh odvodriované plochy, druh Gpravy povrchu vod
Vi A; A= YiA;
[%] [m’] [m’]
Stfechy s nepropustnou horni vrstvou 2,0 1 403,00 403,00
10,0 0 0,00 0,00
10,0 0 0,00 0,00
10,0 0 0,00 0,00
10,0 0 0,00 0,00
10,0 0 0,00 0,00
z 403,00
Vsakovany odtok Qe =LKy A ook = 0,0001008 [M’/s]
f= 2
Aok =(0,1 02 0,3).A oy = 0,1 .403,00= 40,3 [m] (odhad)
Uhrny srazek s dobou trvani:
h g, t. viz. tabulka A.1a A.2 - CSN 75 9001
Nejblizsi stanice Cislo stanice 12
misto Praha-Hostivar
nadmorska vyska 240 [m.n.m.]

Periodicita p 0,1 [rok’l]
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Retencni objem vsakovaciho zafizeni

VVZ =h d/lOOO(A red +A vz)'l/f'k\/'A Vsak'tl."60

Celkovy objem vsakovaciho zafizeni

A = 0,00 [mZ] (plvclxchalhladiny vsakovaciho zafizeni (jen u povrchovych vsakovacich
zafizeni)
Doba trvani srazek Navrhovy Uhrn srazek Retenéni objem vsakovaciho zafizeni

t. [min] h 4 [mm] Vv, Im’]

5 13,1 5,249

10 19,5 7,798

15 23,2 9,259

20 25,3 10,075

30 28,1 11,143

40 30,2 11,929

60 33,1 12,977

120 37,9 14,548

240 45,7 16,966

360 52,0 18,780

480 52,8 18,377

600 53,7 18,014

720 54,6 17,651

1080 57,2 16,523

1440 58,1 14,710

2880 73,5 12,211

4320 78,9 5,682

Maximum
360 52,0 | 18,780
W=V, /m-= 20,87 [m’]
m = 0,9 (pdrovitost nebo retencni schopnost vsakovani)

Doba prazdnéni
Tprzvvz/Q vsak =

Navrh
objem 1 boxu
minimalni pocet boxu

pro vsakovaci boxy

186400 [s] =>

300,00 [I]
69,55 [m]
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51,78 [h] <72 [h] VYHOVUIJE

napr.2x5x7 ks




